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В Законодательное Собрание








Приморского края
На сайте Законодательного Собрания Приморского края было размещено объявление о том, что в Законодательное Собрание Приморского края поступило обращение Приморского краевого отделения Всероссийской общественной организации "Русское географическое общество" - Общество изучения Амурского края с инициативой о присвоении безымянным мысам острова Рейнеке имен выдающихся дальневосточных ученых-исследователей Мирового океана: 

Елякова Георгия Борисовича (1929-2005) - биохимика, академика, создателя и первого директора Тихоокеанского института биоорганической химии, почетного гражданина города Владивостока; Жирмунского Алексея Викторовича (1921-2000) - биолога, академика, инициатора создания и директора Института биологии моря, организатора первого и единственного в стране Дальневосточного морского биосферного государственного природного заповедника; Ильичёва Виктора Ивановича (1932-1994) - океанолога (гидрофизика), академика, директора Тихоокеанского океанологического института; Касьянова Владимира Леонидовича (1940-2005) - гидробиолога, академика, директора Института биологии моря. 
В объявлении предлагается высказать мнение о согласии или несогласии с данным предложением.

Я поддерживаю предложение о присвоении безымянным мысам острова Рейнеке наименований: "Мыс Елякова", "Мыс Жирмунского", "Мыс Ильичёва", "Мыс Касьянова".

Ученые-исследователи, имена которых предлагается присвоить безымянным мысам острова Рейнеке, являются учеными мирового уровня, внесшими огромный вклад в науку.


Присвоение имен Елякова Г.Б, Жирмунского А.В., Ильичёва В.И., Касьянова В.Л. – это заслуженная дань уважения ученым-исследователям, посвятивших свою жизнь изучению и сохранению уникальной природы дальневосточных морей. 
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